

Vecinos del Reparto 2 de Abril Piden Vigilancia

Debido al aumento de asaltos a personas y robos en las casas, los vecinos de la colonia Reparto 2 de Abril, ubicada detrás de la colonia Miramonte y a un lado de la Calle a San Antonio Abad, piden a las autoridades ejercer mayor vigilancia en el sector.

Señalan que varias casas han sido saqueadas en los últimos días, tanto en horas diurnas como por la noche. Los serenos de la localidad aparecen solamente cuando se trata de cobrar las

—Favor pase a la página 53.



MERCADEO. Del 12 al 15 de marzo fue celebrado en el Hotel Presidente, el Primer Congreso Nacional de Mercadeo, patrocinado por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo. Las conclusiones y recomendaciones se consideran de particular interés para los profesionales y estudiantes del ramo.

ARENA Pide Investigar Corrupción en Gobierno

Un proyecto de ley que combata y elimine la corrupción en el manejo de recursos públicos por el actual Gobierno y que contempla el nombramiento de una comisión de alto nivel que investigue el enriquecimiento ilícito de funcionarios, empleados públicos o particulares involucrados en negocios o asuntos de competencia del Estado, fue presentado ayer al mediodía por la fracción de ARENA en la Asamblea Legislativa.

En la petición los diputados exponen su profunda preocupación por los actos de corrupción administrativa que día a día se mencionan con mayor frecuencia, acrecentando el grave déficit del Gobierno actual.

Agrega ARENA en su solicitud que todo el pueblo salvadoreño sabe y está atento observando la corrupción desmedida de la que es víctima él mismo, la cual ha sido incrementada cada vez más en la medida

que el Estado y sus diversas instituciones han ido absorbiendo actividades empresariales, como la venta de nuestros principales productos de exportación, así como la compra de insumos y servicios.

PRIVILEGIADOS

En lo medular de la peti-

ción de ARENA —que fue recibida por el oficial mayor de la Asamblea, Sr. Mario Donald Salazar— también se menciona que hay personas particulares privilegiadas que son favorecidas por apoyo de altos funcionarios con la concesión de créditos en Institu-

—Favor pase a la página 36.

PDC Intentará "Sorpresivo" en Plenaria de este Día

La fracción del PDC pretende dar otro "sorpresivo" legislativo en la sesión plenaria de este día, con un proyecto de reformas a la Ley de Impuesto sobre la Renta, según lo denuncian fracciones de la oposición.

Este proyecto se presentado a iniciativa del Presi-

dente de la República a través del Ministerio de Hacienda, y este día podría ser presentado y ser aprobado con dispensa de trámites por parte de los 33 votos de la Democracia Cristiana, como se acostumbra

—Favor pase a la página 54.

Incomunicado Celebra sus Fiestas El Paisnal

EL PAISNAL.— Con el clamor de los vecinos por que se les instale el servicio de telecomunicaciones y, sobre todo, de transporte público se iniciaron ayer las fiestas patronales de esta población en honor a San José y que culminan mañana con la procesión

del Patrono.

Ayer fue el Día del Militar y gracias a la cooperación de la Fuerza Armada las celebraciones generaron alegría. Se iniciaron con una serenata a los vecinos a cargo de la Banda Mi-

—Favor pase a la página 13.

Empresas Pesqueras Amenazan con Cierre

Con una paralización de sus actividades amenazan las empresas pesqueras de Puerto El Triunfo si la alcaldía local aumenta los impuestos a los productos que se obtienen del mar.

Así lo informó ayer el Sr. Héctor Paredes, presidente de la Asociación de Empresas Pesqueras, ante los diputados de la Comisión del Interior, a la que fueron convocados los representantes de dichas compañías y la alcaldesa del lugar, señora María Adela Montoya de Chamagua, para que detallaran sobre el asunto.

Hace algunas semanas la municipalidad de Puerto El

Triunfo presentó una petición a la Asamblea, a fin de que sean aumentadas las tarifas o impuestos municipales que pagan las empresas pesqueras. En aquella ocasión, la alcaldesa manifestó que dichas empresas pagan desde hace años dos centavos por libra de camarón capturado, centavo y medio por libra de pescado y un centavo por libra de "chacalín".

Agregó que como es poco el ingreso que tiene la alcaldía con estos impuestos obsoletos, la comuna no cuenta con fondos para realizar obras de progreso en esa comunidad.

La alcaldía pide que esa tarifa aumente a 25 centavos por la libra del camarón capturado y que es procesado para la exportación.

QUEDARAN SIN EMPLEO

Por su parte, el señor Paredes explicó a los diputados que si se aumentan dichas tarifas o impuestos, las empresas ya no cubrirían costos de operación y se verían obligadas a cerrar, quedando sin empleo cientos de trabajadores.

—Favor pase a la página 53.

La Marcha del Engaño Costó Millones: ARENA

La marcha del 15 fue todo un derroche, ya que un montaje de esa naturaleza significa la inversión de millones de colones, tanto en la movilización como en la preparación de la propaganda, lo que contradice al llamado "gobierno de austeridad" que pregona Duarte. Así lo declaran diputados de la fracción de ARENA al referirse a la manifestación de la UNOC y el PDC, a la que califican como "la marcha del enga-

ño". Los periodistas extranjeros y nacionales pudieron darse cuenta de que centenares de camiones, buses y otros vehículos del Estado, fueron utilizados para traer gente de todos los rumbos del país, agrega.

Prueba de lo anterior, señala, es que a las dos de la tarde en la carretera a Santa Tecla había un congestionamiento de tránsito de-

—Favor pase a la página 31.

Urge Otra Gracia Fiscal para Revaluar Propiedades

Es de urgente necesidad que la Asamblea Legislativa promulgue un Decreto de Gracia Fiscal que permita revaluar las propiedades, tanto urbanas como rurales, sin multas ni recargos onerosos, dice don Ulises Torres, agregado que desde el Decreto No. 248, emitido en 1977, el Estado no ha concedido ningún incentivo fiscal que permita las revaluaciones

a las propiedades que permita fijar los precios reales de las mismas para poder determinar las pérdidas o ganancias de capital en caso de venta.

Indica don Ulises que por la constante devaluación sufrida por la moneda en los años transcurridos desde que se decretó el N° 248, las propiedades han ad-

—Favor pase a la página 39.

Pide la CCS: Que el Gobierno Explique a Quién Beneficia Paquete

La Central Campesina Salvadoreña, CCS, exige que el Gobierno explique a quiénes benefician las últimas medidas económicas, ya que únicamente beneficia la economía del Estado.

La CCS hace una serie de consideraciones sobre el "paquetazo", el cual, dice, ha sido una imposición del Fondo Monetario Internacional para cobrarse la

deuda externa que el pueblo no puede ni debe pagar por ser adquirida por los gobiernos.

Por otra parte, la CCS exige que sean destituidos los funcionarios que entorpecen un mejor servicio a los contribuyentes.

Asegura que la sorpresa es que al más tirano se le premia con mejores pue-

—Favor pase a la página 11.

Prevén Aumento en Precio del Pan por Alza Insumos

El posible aumento en los precios actuales del pan dulce y francés anunciaron ayer voceros de varias panaderías, alza que es provocada por los constantes incrementos que hace el Gobierno a los insumos.

Informan que a partir del viernes pasado el barril de manteca de 350 libras que se cotizaba a 528 colones 50 centavos, cuesta ahora 645

colones 86 centavos, o sea que hay un alza del 22 por ciento que tendrá que incidir obligadamente en los futuros precios del producto, pese a las "cacareadas" declaraciones gubernamentales de que "están trabajando para favorecer a la mayoría del pueblo".

Señalan los voceros que

—Favor pase a la página 11.



CORRUPCION. ARENA presentó un proyecto de decreto, para que la Asamblea integre una Comisión Especial para controlar y evitar la corrupción administrativa en el gobierno. Entrega la petición el Dr. Armando Calderón Sol (izquierda), al Oficial Mayor de la Asamblea, Sr. Mario Donald Salazar.



AUMENTO DE IMPUESTOS. En la Comisión del Interior de la Asamblea Legislativa, se discutió sobre el aumento de impuestos a las empresas pesqueras del Puerto El Triunfo. Fueron llamados los representantes del sector empresarial y la municipalidad. El Sr. Héctor Paredes, presidente de la Asociación de las Empresas Pesqueras (al centro), da explicaciones.